
In stemming komt de motie-Duyvendak/Roemer (23645,
nr. 154).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Duyvendak/
Mastwijk (23645, nr. 158).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de WMO, te weten:
- de motie-Kant c.s. over landelijke invoering van een
Zeeuws model van aanbesteding (29538, nr. 41);
- de motie-Kant/Vendrik over een onderzoek naar een
reële kostprijs van huishoudelijke zorg (29538, nr. 42);
- de motie-Kant/Vendrik over een wettelijke verplichting
tot overname van personeel (29538, nr. 43);
- de motie-Kant c.s. over het verbeteren van de rechtspo-
sitie en inkomenspositie van alfahulpen (29538, nr. 44);
- de motie-Kant c.s. over het invoeren van kwaliteitseisen
voor huishoudelijke zorg (29538, nr. 45);
- de motie-Kant c.s. over het opnemen van contra-
indicaties in de indicatiestelling huishoudelijke zorg
(29538, nr. 46);
- de motie-Wolbert c.s. over de positie van alfahulpen
(29538, nr. 47);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink c.s. over
het vormgeven van de aanbesteding van huishoudelijke
zorg als een ’’toelatingsmodel’’ (29538, nr. 48);
- de motie-Willemse-van der Ploeg c.s. over het
daadwerkelijk leveren van HH2 bij een gecombineerde
indicatie HH1 en HH2 (29538, nr. 49);
- de motie-Kant over het stoppen van de aanbestedingen
in de Wet Maatschappelijke Ondersteuning (29538, nr.
50).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Kant c.s. (29538, nr. 41).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kant/Vendrik (29538, nr. 42).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kant/Vendrik (29538, nr. 43).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kant c.s. (29538, nr. 44).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de PvdD, de
ChristenUnie en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Kant c.s. (29538, nr. 45).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, D66 en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kant c.s. (29538, nr. 46).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wolbert c.s. (29538, nr. 47).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink c.s. (29538, nr. 48).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Willemse-van der Ploeg c.s.
(29538, nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Kant (29538, nr. 50).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over sterfgevallen in zieken-
huizen door fouten van artsen en verplegend
personeel, te weten:
- de motie-Agema over een no cure no pay-principe bij
vermijdbare medische fouten (31016, nr. 1);
- de motie-Agema over het niet langer draaien van
onregelmatige diensten door arts-assistenten zonder de
aanwezigheid van een specialist (31016, nr. 2);
- de motie-Agema over een verplichte schriftelijke
melding van vermijdbare medische fouten aan patiënten
en nabestaanden (31016, nr. 3);
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